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Ata  da  25a  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,
realizada no dia  1° de setembro de 2022, sob a Presidencia do
vereador Tayronne  Henrique  dos  Santos.  Ao  1°  (primeiro)  dia
do mss de setembro de 2022 (dois mil e vinte e dois),  estando
na hora regimental,  Sr.  Presidente solicitou que a  la Secretaria
da  Mesa  Diretora vereadora  Thais  Canuto fizesse  a  chamada
dos  senhores  vereadores,   comparecendo:   Thiago  Viana  de
Mendonga   Canuto,   Henrique   Correia   Pinheiro,   Luiz   Carlos
Omena   da   Silva,    Neilza    Elias   da   Silva,    Jose    Lavodnas
Rodrigues  de  Assis  Jtlnior,   Benedito  Cavalcante  de  Barros
Neto,  Thais  Viana  de  Mendonga  Canuto,  Tayronne  Henrique
dos  Santos.   Havendo  ntlmero  legal,  Sr.   Presidente  abriu  os
trabalhos e solicitou que a Redatora fizesse a leitura da ata da
24a   sessao   ordinaria,   em   seguida   colocou   a   mesma   em
votagao,   sendo  aprovada   par  unanimidade.   Em  seguida  foi
feita   a   leitura   da   pauta   da   ordem   do   dia,   constando   das
seguintes  mat6rias:     Encaminhamento  do   Projeto  de  Lei   n°
026/2022   do   Poder   Executivo,   que   institui   no   ambito   da
Administragao Pdblica Municipal,  o Registro do Patrim6nio vivo
do   Municipio  de  Pilar/AL,   e  da  outras  providencias,   para  a
Comissao   de   Legislagao,    Justiga   e   Redagao   Final   emitir
parecer;  Encaminhamento  do  Projeto  de  Lei  n°  027/2022  do
Poder Executivo,  que institui o Sistema  Municipal de Cultura,  o
Conselho  Municipal de Politica Culturais;  o  Fundo  Municipal  de
Cultura,   e   da   outras   providencias,    para   a   Comissao   de
Legislagao,  Justiga  e  Redagao  Final  emitir  parecer;  lndicagao
n°  061/2022,  que  sugere  ao  Senhor  prefeito:  Que  seja feito  a
doaeao de albuns de figurinhas da copa para as criangas mais
carente    da    cidade,     de    autoria    do    vereador    Benedito
Cavalcante de Barros Neto;  lndicagao n° 059/2022, que sugere
ao  Senhor  prefeito:  Construgao  de  dois  quiosques  na  Praga
Nossa   Senhora   das   Gragas   para   dar   mais   suporte   aos
ambulantes  que  ja  comercializam  alimentos  nesse  local,   de
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autoria do vereador Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Ji]nior;
lndicagao  n°  048/2022,  que  sugere  ao  Senhor  prefeito:  Que
seja  instalado  radares  eletr6nicos  na  BR  316,  em  frente  ao
acesso  principal  do  Municipio  de  Pilar,  no  Loteamento  Cidade
Jardim   e   logo   em   seguida   em  frente   ao   posto  Total   Giro.
Tambem   como   nas    proximidades   do   CAIC   e   Complexo
Esportivo  na  Cha do  Pilar,  de autoria do vereador Luiz Carlos
Omena   da   Silva.   Requerimento   do   Sr.   Julio   Marques   que
requer  direito  de  falar  na  Tribuna  sobre  a   Empresa   Santo
Ant6nio.    Foram    encaminhados    os    Projetos    de    Lei    n°s.
026/2022  e 027/2022  para  a  Comissao de  Legislaeao,  Justiea
e  Redagao  Final  emitir  parecer.  Foi  colocado  em  discussao e
votagao a  lndicagao  n°.  061/2022  e  passada  a  palavra  para  o
autor vereador Benedito  Barros.  Foi  registrada  a  presenea  do
vereador  Djacy  Maia.  Vereador  Benedito  Barros  dizendo  ser
urn lndicagao simples e singela,  mas que tern uma importancia
muito  grande,   sugerindo  ao  Senhor  Prefeito  que  seja  feito
doagao de albuns de figurinhas da copa para as criangas mais
carentes da cidade,  pois muitas desejam ter esse album.  Esse
album  custa  em  torno  de  R$  500,00  (quinhentos  reais),  mas
poderiam  confeccionar  em  uma  grafica  para  que  as  criangas
possam   desfrutar   desse   album.   Aparte   vereador   Henrique
Pinheiro   dando   apoio   a   materia,    parabenizando   o   autor,
falando  da  importancia  desse  album  para  as  criangas,  onde
esta  muito  dificil  de  ser encontrado,  devido  a  procura.  Aparte
vereador   Jos6   Lavodnas   dando   apoio   a   essa   importante
lndicagao,    parabenizando   o   autor.   Aparte   vereadora   Joeli
Lopes  dando  seu  apoio  a  essa  importante  lndicagao,  mesmo
sendo custo alto,  mas essa pfatica de diversao contribuifa para
muita coisa  na  parte  intelectual  e  interagao da crianea.  Aparte
vereador Luiz Carlos dando seu apoio e tern certeza que essa
lndicagao  sera  aprovada,  onde  ira  conscientizar  a  popula?ao
sobre  a   importancia   desse  album.   Aparte  vereadora   Thais
Canuto  dando seu  apoio e  parabenizando o  autor da  materia.
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Aparte  vereadora   Neilza   Elias  dando  seu   apoio,   sendo  de
muita  importancia  essa  lndicagao.  Retorna vereador  Benedito
Barros agradecendo ao apoio de todos,  nao sendo apenas urn
album     de     figurinhas,     e     intera?ao,     socializagao,     uniao.
Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia
foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade.   Foi   colocado   em
discussao  e  votagao  a  lndicagao  n°.  059/2022  e  passada  a
palavra  para  o  autor  vereador  Jose  Lavodnas  dizendo  que
essa  lndicagao  e  urn  pedido  dos  ambulantes da  Pra?a  Nossa
Senhora   das   Gragas,    para   que   sejam   construidos   dois
quiosques para dar suporte e conforto para as pessoas,  onde
tambem  a  Praga ficara  mais  organizada.  Facultada  a  palavra.
Vereadora  Thais  Canuto  dando  seu  apoio,  dizendo  que  fez
uma   lndicagao   a   uns   quinze   dias   atras   para   que  fossem
inseridos    programas    para    que    as    pragas   tenham    mais
movimentaeao e familias voltem a habitar nessas Praeas e em
suas  portas,  no  Loteamento  Manguaba.  Vereador  Luiz Carlos
Omena dando seu apoio, onde a construgao desses quiosques
ira  dar  maior  conforto  para  os  consumidores,  tendo  certeza
que o  prefeito  ira  acatar a  essa  lndicagao.  Nao  havendo  mais
pronunciamento,    a    mat6ria    foi    votada    e    aprovada    por
unanimidade.    Foi    colocado    em    discussao    e    votagao    a
lndicagao   n°.   048/2022   e   passada   a   palavra   para   o   autor
vereador    Luiz   Carlos    dizendo    que   o   vereador   Henrique
Pinheiro  encaminhou   urn  oficio  ao   DNIT  com   esse  mesmo
conteddo,  e  essa  lndicagao  esta  solicitando  ao  Presidente  da
Camara   de   Macei6,   Arthur   Lira   e   tern   certeza   que   sera
resolvido,  ate  porque  o  DNIT  nunca deu  uma  resposta  a  esta
casa,  pois naquela localidade da  BR 316 precisa da instala?ao
desses   radares   para   evitar   acidentes.       Aparte   vereador
Henrique  Pinheiro  dizendo  que ja  fez  urn  ano  que  protocolou
urn oficio sobre esses radares para evitar acidentes e ate hoje
nao  foi  atendido,  dando  seu  apoio  a  lndicagao  do  vereador
Luiz  Carlos.  Aparte  vereadora  Joeli  Lopes  dando  seu  apoio,
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onde    tambem    acrescentou    que    esses    radares    fossem
colocados    na    Mangabeira,    onde    transita    muita    crianea,
parabenizando   o   autor   da   mat6ria.   Aparte   vereador   Jose
Lavodnas dando seu apoio,  sugerindo que se nao for atendida
essa  lndicagao,   que  sejam  construidos  quebra-molas  ate  o
trevo para amenizar acidentes. Aparte vereador Thiago Canuto
dando  seu  apoio,  dizendo que a  Deputada  Fatima  Canuto fez
essa lndicaeao na Assembleia, sendo aprovada e ate hoje nao
foi  atendida.  Aparte  vereador  Djacy  Maia  dando  seu  apoio,
parabenizando  o  autor  da   mat6ria.   Aparte  vereadora  Thais
Canuto  dando  seu  apoio,  parabenizando  o  autor  da  materia,
onde   e   extremamente   importante   e   nao   precisamos   mais
perder   ninguem.   Aparte   vereadora   Neilza   Elias   dando   seu
apoio   e   parabenizando   o   autor   da   materia,    onde   todos
sabemos  da  necessidade desses  radares  naquela  localidade.
Retorna vereador Luiz Carlos agradecendo ao  apoio  de todos
e tern certeza que o prefeito ira atender a essa  lndicaeao.  Nao
havendo    mais    pronunciamento,    a    materia    foi    votada    e
aprovada    por    unanimidade.     Sr.     Presidente    registrou     a
presenga  dos  suplentes de vereador Rantlbio  Lopes  e  Darlan
Gomes,   que  logo  mais  em  sessao  solene  estrao  tomando
posse na condigao de vereador,  na solicitagao feita atraves de
Requerimento   dos   vereadores   Marco   Ant6nio   e   Benedito
Barros.    Sr.  Presidente convidou  as vereadoras Joeli  Lopes e
Neilza  Elias  para  fazerem  adentrar  o  Sr.  Jtllio  Cesar que  fez
sua  inscri?ao  para  usar a Tribuna  e falar sobre a  Empresa  de
6nibus  Santo  Ant6nio,  que  faz  a  linha  Pi[ar/Macei6.  Sr.  Jdlio
Cesar  dizendo  que  veio  a  esta  casa  representar  todos  os
trabalhadores    e    todos    sofrem    diariamente    com    esses
transportes.   Disse  ainda  que  a  empresa  que  trabalha  paga
mais  de  R$  300,00  (trezentos  reais)  de  passagens  para  os
trabalhadores e essa empresa nao cumpre o  hofario de saida
dos    6nibus,    existindo    demiss6es    de    trabalhadores    das
empresas   por  essa  falta  de  compromisso   dessa  empresa.
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Pediu  apoio  a  todos  os  vereadores,  para  que  apoiem  essa
jornada tao dificil  com  essa  empresa  Santo Ant6nio  que alem
de  nao cumprir horario,  os 6nibus nao tern uma  boa estrutura.
Agradeceu     pela     oportunidade.          Vereador     Djacy     Maia
parabenizando o Sr. Julio Cesar pela sua mobilizagao,  dizendo
ser  muito  importante  o  seu  pronunciamento,  onde  inclusive ja
procurou   urn   determinado   Servidor   dessa   empresa   e   foi
informado  onde  ficava   localizado   o  escrit6rio,   pois  ja   havia
recebido   reivindicag6es   nesse   sentido   e   lhe  foi   repassado
atraves  do  servidor  que  havia  sido  retirado  urn  veiculo  para
fazer reparos e com isso se agravou ainda mais a questao de
horarios.   Disse  que   irao   unir  fongas   nesse  sentido  e  essa
dendncia   do   Sr.   Jdlio   Cesar   tera   eco   nessa   casa,    irao
organizar  uma  comissao  para  ir a  empresa fazer esse apelo.
Vereadora  Joeli  Lopes  parabenizando  o  Sr.  Jdlio  Cesar  pelo
seu  pronunciamento,  engrandecendo  o  trabalho  de  todos  os
vereadores  e  unindo  forgas  se  consegue  o  resultado  maior.
Vereador   Henrique    Pinheiro   dizendo    que    quando   era    a
empresa Real Alagoas era bern organizado e hoje existe esse
descaso  dessa  Empresa  Santo Ant6nio,  se  dizendo feliz  pela
preocupagao  de  todos  os  vereadores.  Se  essa  empresa  nao
tern  condig6es   de   prestar  servjgos   no   municrpio,   que  seja
retirada e venha outra empresa. Vereador Luiz Carlos dizendo
que ja  recebeu  reclamag6es dessa empresa e fez questao de
viajar no  6nibus,  verificando  as  condig6es  precarias que essa
empresa  oferece  a  populagao.  Parabenizou  o  Sr.  Jtllio  C6sar
por   ter   vindo   a   essa   casa   pedir   ajuda   aos   vereadores.
Vereadora  Neilza  Elias  parabenizando  o  Sr.  Julio  Cesar  por
sua  coragem  de vir a essa casa falar sobre essa empresa de
6nibus    Santo    Ant6nio,     estando    em    seu    direito    como
trabalhador.  A  empresa  depende  de  quem  usa  os  6nibus  e
precisa    oferecer   6nibus   de   qualidade   e   disponibilizar   os
hofarios   certos  todos   os   dias.   Essa   casa   ira   correr  atras
dessas  melhorias.  Vereadora  Thais  Canuto  parabenizando  o
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Sr.  Jdlio  Cesar  pela  iniciativa  de  vir  a  essa  casa  falar  sobre
essa   empresa,    onde   os   vereadores   tamb6m   ja    haviam
procurado  essa  empresa.  Dia  29  de julho  encaminhou  oficio
para  a  prefeitura,  solicitando  que  procurasse  a  ARSAL  para
que  tomasse  as  providencias  contra  essa  empresa.  Alguns
vereadores  encaminharam  oficio  para  essa  empresa,  mas  a
mesma se recusou a  receber.  Recebeu  resposta da prefeitura
que  nao  cabe  ao  municipio  fiscalizar  transporte  ptlblico  e  se
pergunta a quem compete essa  responsabilidade.   Solicitando
que a prefeitura se junte aos vereadores para solucionar esse
problema.      Vereador   Benedito   Barros   dizendo   que   ouviu
atentamente os pronunciamentos dos colegas vereadores e a
solugao  seria  acionar  o  Ministerio  Publico,  ja  que  a  empresa
nao    esta    atendendo    as    reivindicae6es    dos    vereadores,
podendo contar com seu apoio.  Sr. Jdlio Cesar agradeceu pela
oportunidade  e  apoio  dessa  casa,  pedindo  tambem  que  seja
feita  manutengao  nesses  6nibus.  Sr.  Presidente  agradeceu  a
parficipaeao   do   Sr.   Jdlio   C6sar,   dizendo   ainda   que   esse
espago esta facultado  a todo  pilarense que desejar fazer uso
da  palavra.  Nao havendo mais materias para serem discutidas
e votas  na ordem do dia,  a  presente sessao foi  passada  para
assuntos  gerais  e  facultada  a  palavra.  Vereador  Luiz  Carlos
falando    da    empresa    BRK    que    veio    para    melhorar    o
funcionamento de agua no municipio e nao para piorar, onde o
escrit6rio fica  localizado  na Cha do Pilar,  dificultando a ida dos
moradores   de   Pilar,   pois   precisam   pagar   passagem   para
chegar ao  local.  Pediu  para  que fosse  colocado  urn  ponto  de
apoio  no  Pilar.  A cidade que nao tern hist6ria,  nao tern cultura.
A  cidade  que  nao  tern  cultura,   nao  tern  hist6ria.  As  igrejas
Matriz  Nossa  Senhora  do  Pilar  e  Sao  Benedito  completaram
143  anos  no  dia  31   de  agosto.   Se  dizendo  feliz  pelos  dois
vereadores  que  irao  assumir  no  dia  de  hoje,  onde  todos  aqui
sao   uma   familia.       Vereadora   Thais   Canuto   dizendo   ser
fundamental     a     transpafencia     em     tudo     que     fizermos,
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principalmente quando ocupamos cargo pt]blico,  onde recebeu
intlmeras   reclamag6es  da   populagao  em   relagao  ao  auxilio
chuva,  pois estavam cientes de urn valor e receberam outro. A
segunda parcela foi paga pela metade,  entrou em contato com
a  Secretaria  de  Assistencia  Social  e foi  informada  de  que  as
pessoas     teriam     que     voltar     novamente     a     Secretaria,
atrapalhando a vida dessas pessoas.  Diante disso encaminhou
urn oficio  para  a  Secretaria  de Assistencia  Social  e  prefeitura,
solicitando    o    relat6rio    de    pagamento    do    auxilio    chuva
destinados  a  populagao  e  comerciantes de  Pilar,  contendo  os
tres  primeiros  ndmeros  do  CPF,  nome do  Beneficiario,  Bairro,
valor  total   que   sera   pago   a   cada   Beneficiario,   valor   das
parcelas  e  valor  pago   ate  agora.   Pediu  tambem   para   que
possam passar como foi feita a avaliagao para ser concedido o
beneficio,   especificar   como   foram   feitos   os   criterios   pelos
Tecnicos da Secretaria de Assistencia Social e da Defesa Civil,
para   com   isso   poder  fiscalizar   e   que   a   populagao   possa
sempre   contar   com   seu   apoio.   Aparte   vereador   Henrique
Pinheiro    dizendo    que    foi    passado    pra    ele    6    que    os
comerciantes  receberiam  R$  4.000,00  (quatro  mil  reais)  em
duas  parcelas.  Foi  pago  2.000.00  (dois  mil  reais)  na  primeira
parcela,  R$  1.000,00 (mil  reais) esse mss e o  restante iria ser
dividido   em   03   (tres)   parcelas.    Retorna   vereadora   Thais
Canuto  dizendo  que  foi  pago  urn  valor  menor  do  que  foi  dito
que  iria  ser pago e quando estiver com  as devidas  respostas,
ira   passar   para   a   populagao.   Aparte  vereador   Luiz  Carlos
dizendo  que  a  preocupagao  da  vereadora  Thais  Canuto  e  a
preocupagao  de  todos,  onde  teve  contato  com  a  equipe  da
Secretaria de Assistencia Social,  foi explicado que as pessoas
que  nao  receberam,  iriam  receber.  Retorna  vereadora  Thais
Canuto     agradecendo     pelas     informag6es,     dizendo     ser
importante  ter  essas   informae6es  em   maos,   inclusive   para
facilitar      a      vida      das      pessoas.      Nao      havendo      mais
pronunciamento,   a   presente   sessao   foi   encerrada   e   para
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constar  eu  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente
do   Legislativo,   lavrei   a   presente   ata   que   depois  de   lida   e
aprovada,  sera  assinada  pelo  Presidente  e  la  Secretaria  da

- Q,e._t
THAIS VIANA DE MENDONCA CANUTO

|a SECRETARIA
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